
 
Besluitenlijst 1.2 Raadsvergadering 

Datum 31-03-2026 
Tijd 20:00 - 22:00 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter Ingrid Timmer 
Aanwezigen Dhr. L. Beije, dhr. W. Diepenbroek, mevr. L. Hupkes, dhr. W. Jansen, mevr. M. 

Jansen, dhr. R. de Jonge, dhr. C. van Ooik, dhr. G. van Gorkum, mevr. T. van der Pas 
(wethouder), mevr. I. Timmer (voorzitter) en dhr. R. Brouwer (griffier). 

Toelichting Het gaat om een afscheidsbijeenkomst van de oude raad. 
 

  
1 
 

Opening en spreekrecht 
De voorzitter opent de vergadering. 
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Vaststellen agenda 
Er komt een kleine aanpassing op de agenda: de fractievoorzitters krijgen het woord 
om afscheid te kunnen nemen van enkele raadsleden. 
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Besluitenlijst van de raadsvergadering van 24 februari 2026 
De besluitenlijst van de raadsvergadering van 24 februari 2026 wordt overeenkomstig 
het voorstel vastgesteld. 
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Lijst ingekomen stukken 
De heer Van Gorkum vraagt of bij het ingekomen stuk over de klacht over de 
afvalinzameling de klager wellicht wat duidelijker kan worden uitgelegd hoe een en 
ander in zijn werk is gegaan. Wethouder Van der Pas doet de toezegging, dat zij de 
persoon zal uitnodigen voor een gesprek. 
De heer De Jonge vraagt voorziening pensioenen voormalig wethouders, waarop de 
burgemeester antwoordt dat hier schriftelijk op gereageerd zal gaan worden. 
De heer Diepenbroek vraagt over afhandeling van het groenafval waarop wethouder 
Van der Pas voorstelt om eerst mee te werken en dan later het gesprek aan te gaan 
met elkaar. 
De lijst met ingekomen stukken wordt conform het voorstel vastgesteld. 
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Rechtmatigheid verkiezing aan de hand van het proces-verbaal van het Centraal 
Stembureau 
Het proces-verbaal wordt conform het voorstel vastgesteld. 
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Instellen commissie van onderzoek geloofsbrieven 
De commissie wordt conform voorstel unaniem (8-0) ingesteld. 
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Onderzoek geloofsbrieven en beslissing over de toelating als raadslid van degenen 
die op 18 maart 2026 zijn verkozen 
De commissie die het onderzoek heeft uitgevoerd over de geloofsbrieven van  

degenen die op 18 maart 2026 zijn gekozen als lid van de raad van de gemeente  

Rozendaal heeft beoordeeld dat deze stukken in orde zijn bevonden. 

De raad heeft vervolgens unaniem (8-0) besloten om toe te laten als leden van de 
raad van de gemeente Rozendaal: 
Beije, L. (m) 

Diepenbroek, G.H.W. (m) 

Jansen, W.P. (m) 

De Jonge, R.J. (m) 

Van Langen-Bouwmans, E.P. (v) 

Mangnus, G.C. (v) 

Ruseler, M. (m) 

Waltmans, M.J.P.H. (m) 

Witjes, A. (m) 
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Rondvraag 
Er wordt geen gebruik gemaakt van de rondvraag. 
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Afscheid raadsleden (en commissieleden) die niet terugkeren in de raad (de 
commissie) 
De voorzitter van de commissie van advies en de voorzitter van de raad spreken een 
woord van dank uit respectievelijk aan de commissie- en raadsleden die in de nieuwe 
raadsperiode niet meer terugkeren. 
De voorzitter van de raad overhandigt in naam van de Koning aan mevrouw Hupkes 
een koninklijke onderscheiding en reikt haar vervolgens de versierselen uit. Mevrouw 
Hupkes spreekt een dankwoord uit. 
 

10 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 

 


